

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 13/2349

29. OŽUJKA 2014.

## VAZAMA NEOJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

### Prvo čitanje

*Djela 4, 32-35*

Čitanje Djela apostolskih

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo o uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao.

Riječ Gospodnja.

### Otpjevni psalam *Psalam 118, 2-4.16ab-18.22-24*

*Pripjev:* Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar, jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gospodnja se uzdignu desnica,

Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću, nego živjeti

i kazivati djela Gospodnja.

Kaznom teškom kaznio me Gospodin,  
ali me smrti ne preda.

Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni.  
Gospodnje je to djelo:  
kakvo čudo u očima našim!  
Ovo je dan što ga učini Gospodin:  
kličimo i radujmo se njemu!

## **Drugo čitanje**

*Ivanova 5, 1-6*

Čitanje Prve poslanice svetoga Ivana apostola

Ljubljeni: Tko god vjeruje: »Isus je Krist«, od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša.

Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego – u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina.  
Riječ Gospodnja..

## **Redak prije evanđelja**

Budući da si me vidio, Toma, povjerovao si, Govori Gospodin:  
blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.

## **Evanđelje**

*Ivan 20, 19-31*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe,

stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

## **MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN**

*Danas 9:00 sati:* + Grgo Došen

*10:00 sati:* + Jakov Baničević

*11:15 sati:* misa za župnu zajednicu

*Ponedjeljak 13. travnja 8:00 sati:* + Josip Sablić

*Utorak 14. travnja 8:00 sati:* + Marija Gašparović

*Srijeda, 15. travnja 7:00 sati navečer:* + Manda Mehtić

*Četvrtak 16. travnja 8:00 sati:* N.N. na svoju nakanu

*Petak 17. travnja 8:00 sati:* N.N. na svoju nakanu

*Subota 18. travnja 8:00 sati:* + Ivan Hleb

*Subota 18. travnja 6:00 sati navečer:* + Juraj Kralj

*Nedjelja 19. travnja 9:00 sati:* + Milan Vrban

*10:00 sati:* + Marija Nikšić

*11:15 sati:* misa za župnu zajednicu

## **JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE**

Ina Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu

Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći (2 mise)

Časne sestre za + Antuna i Mandu Brusač

Ob. Borisa i Mande Lulić za + Nikolu Jovanovića

Ob. Marka i Kate Hećimović za + Nikolu Jovanovića

Jaka Čaleta za + muža Antu Čaleta

Jaka Čaleta za + brata Jozu Matića

Jaka Čaleta za + Pipu Čaleta

Ob. Grge i Ljubice Topić za + Anu Dojmi

Ob. Ante Matešana za + Nedu Delić

Davor i Mirjana Crnica za + Marie Flanjak (2 mise)

Ob. Jure i Klara Flanjak za + kćerku Marie Flanjak (5 misa)

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Flanjak

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Medved

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Bogović

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Sučić

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Krolo

Ob. Jure i Klara Flanjak za sve pokojne u obitelji Cindrić

Rudi i Marija Novak za + Anu Dojmi (2 mise)

Ivo Šantić za sve svoje pokojne

Ivo Šantić za sve pok. Angele Cordova.

## **MISNA ČITANJA**

*Danas čitaju:* 10:00 sati: Anđela Didak i Mario Jakić

*11:15 sati:* Zora i Ante Prlić

*Nedjelja 19. travnja:* 10:00 sati: Antonia Prpić i Nikolina Milić

*11:15 sati:* Ankica Brkić i Anamaria Bašura

## NAPOVIJED

JOSEPH (JUSTIN) CVJETKOVIĆ, sin Ive Cvjetkovića i Marice r. Kaurinović, rođen u Vancouveru i ANTEA ANGELATOS, kćerka Georgea Angelatos i Donne r. Summers, rođena u Langley, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. travnja.

## DAROVI

Umjesto cvijeća na grob Marie Flanjak svoj dar za potrebe naše crkve i za zakladu bl. Marije Petković dali su: Petar i Barbara, Cindrić, Nikola i Ljubica Cindrić, Mate i Janja Blažević, Milan i Vesna Milković, Boris Rebselj, Nikola i Marija Prpić, Tomislav i Marija Paulić, Tomislav i Jane Čikeš, Ana Štampar, Braco i Sonja Pocrnić, Davor i Mirjana Crnica, Ankica Brkić, Ivica i Mira Katalinić, Mile i Pavka Medved, Dragica Mravunac, Turner Bros Contractors.

## PRVA PRIČEST I POTVRDA

**Prva sveta Pričest** – Još nas sam dva tjedna dijele od blagdana prve svete pičesti u našoj župi. Djeca se pripremaju u Hrvatskoj školi. Ali znajući da nikad dosta pripreme još ćemo imati i dodatne u crkvi. Bit će to u ponedjeljak, 20. travnja. Svetu Ispovijed imat ćemo u petak 24. travnja. Kao i obično za prvu pričest djevojčice se oblače tradicionalno u bjelinu, a dječaci u odijela (ako je lijepo vrijeme, ne treba im jakna). Imat ćemo opet službenog fotografa koji će sve snimiti te svakom prvopričesniku dati jednu zajedničku i jednu njegovu (njezinu) sliku s Cd-om. Cijena je \$ 40.00.

**Potvrda** je u nedjelju 3. svibnja na misi u 11:15 sati. Obavit će je generalni vikar nadbiskupije Msgr. Joseph Phong Nguyen. Potvrđenici će imati tradicionalno crvene haljine koje provida naša župa. Ddotatne pripreme za potvrđenike imat ćemo u ponedjeljak 27. travnja, a ispovijed za potvrđenike, kumove i roditelje u petak 1. svibnja.

Za potvrdu ćemo kao i za prvu pričest imati službenog fotografa. Uvjeti su isti.

## MLADI FEST

Već je postalo tradicionalno da se svake godine okuplja hrvatska mladost na Hrvatskom centru u Norvalu. Prošle godine bila je grupa mladih iz naše župe. Bili su oduševljeni onim što su doživjeli i većina njih želi ići i ove godine. Prijavilo se njih sedam. Što god mladi žele i rade troškovi spadnu na roditelje. Sigurno će i ovaj put oni podnijeti glavni dio tereta. Ipak želja nam je pomoći im u tome i sudjelovati u troškovima. Naša župa je platila registraciju.

Kompanija Providence Property Services dala nam je u tu svrhu \$ 800.00. Doma Travel daje jednu kartu besplatno. Ako ste u mogućnosti pomozite ovaj vrijedni pothvat.

Sami mladi zajedno s našom pred školom žele i sami nešto napraviti. Oni će imati "Plant sale". Posjetite

[www.http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com](http://heartofmarypreschool.plants4nonprofit.com)

Mnogi od vas kupuju cvijeće i ukrašuju svoju kuću i okućnicu. Zašto ne biste uzeli na ovaj način i tako pomogli ovu zaista plemenitu akciju. Na izlazu iz crkve možete uzeti list na kojem imate cvijeće koje možete naručiti i formu kako to učiniti. Podržavanje mladih je ulaganje u budućnost naše zajednice i svijeta. Znae da su vaši novčani darovi "tax free" i na kraju godine dobit ćete za njih potvrdu za porez.

## ROJECT ADVANCE

*Svoje priloge za Project Advance do sada su dali:* Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlić, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović,

Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić,  
Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić,  
Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi  
Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović,  
Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija,  
Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana  
Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica  
Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić,  
Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i  
Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i  
Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk,  
Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i  
Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić,  
Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i  
Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i  
Anica Markić, Katica Cesareo, Napier  
Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana  
Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović,  
Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante  
i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i  
Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto  
Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i  
Mare Milković, Niko i Katica Bošković,  
Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana  
Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica  
Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane  
Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i  
Tereza Luketić, Josip i Nevenka, Puharić,  
Marija Šerka, Desa Škifić, Marko i Anka  
Jelinić, Radmila Kažulin, Izobel i Katica  
Baraka, Steve i Anna Perko, Ivan i Vesna  
Grgić, Slavko i Sonja Šunjić, Marton i  
Ivanka Goluža, Paulo i Đurđica Žuvić,  
Stanko i Milenka Goluža, Ana Erhardt,  
Štefica Horvat, Karlo i Nevenka Čačić,  
Milan i Suzana Prpić, Miljenko i Snježana  
Matas, Drago i Brankica Jakiić, Stanko i  
Pera Bugarin, Julio i Maya Boljunčić, Vlado  
Duralija, Petar i Janja Udovičić, Mike i Nana  
Milić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić,  
Marija Bajić, Slava Mustapić, Nediljko i  
Danica Čurković . Hvala!

Do sada je 108 darovatelja dali su svotu od  
\$ 12,960.00. To je 52.90% od našeg cilj koji  
je \$ 24,500.00. Upravo smo prekoračili  
polovicu. Prosjek dara je \$ 120.00. S takvim  
prosjeckom treba nam još oko 120  
darovatelja. Na razini nadbiskupije prosječni  
darovi su \$ 354.00. Naši do kraja padnu  
ispod stotinu dolara. Svaki dar je dobro  
došao i ugrađen je kao kamenčić u  
cjelokupnu svotu. Ipak bilo bi lijepo da oni  
koji mogu malo pojačaju svoj dar, kako  
bismo što prije dogotovili ovaj posao, jer nas  
očekuje drugi mnogo zahtjevniji pothvat.

## OBAVIJESTI

### Biblija

Vraćamo se i Bibliji. U slijedeću srijedu u  
7:00 sati u crkvenoj dvorani.

### Susret Kardinala 2015 SUSRET FOLKLORNIH DRUŠTAVA

Vancouver • New York • Chicago

**Tradicionalni susret folklornih skupina  
mladih iz Sjeverne Amerike koje nose ime  
blaženoga Kardinala Stepinca. Uz domaćina  
Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac,  
sudjeluju Kardinal Stepinac New York i  
Kardinal Stepinac Chicago.**

#### *Petak, 17. travnja*

Druženje mladih u Hrvatskom Kulturnom  
Centru, Vancouver. Vrata se otvaraju u 8pm  
-Ulaznice \$15

#### *Subota, 18. travnja*

Koncert u Shadbolt Centre -6450 Deer lake  
Avenue, Burnaby 1:00 pm -Ulaznice \$20

Večera i ples u Hrvatskom Kulturnom Centru  
Zabavljat će Vas "Modro Nebo" iz Edmontona  
Vrata se otvaraju u 6pm, večera u 7pm -  
Ulaznice \$45, poslije večere \$20

#### *Nedjelja, 19. travnja*

Zajednička sveta misa u Crkvi Prečistog Srca  
Marijina, Vancouver. Svirat će i pjevati  
članovi Tamburaškog Orkestra Kardinal  
Stepinac na Misi u 11:15am.

Ulaznice možete nabaviti kod članova  
TOKS'a. SVI DOBRO DOŠLI!

**Ujedinjeni Kanadski Hrvati** Ogranak Kralj  
Tomislav, provode natječaj za stipendiju.

Rok prijave je do 1. svibnja. Obrazac za  
stipendiju možete predignuti u Hrvatskom  
Kulturnom Centru. Za više informacija  
pogledajte web stranicu [croatiancentre.com](http://croatiancentre.com)  
ili nazovite ured 604.879.0154.

The United Croats of Canada, King  
Tomislav Branch, has established a  
Scholarship and Bursary Fund. All students  
of Croatian ancestry and resident in BC are  
eligible to apply for either a scholarship or a  
bursary. At least once parent must be of  
Croatian ancestry. Applications are made to  
the Croatian Scholarship and Bursary  
Committee. Applications are available from  
the office of **The United Croats of Canada,  
King Tomislav Branch, (Croatian**

**Cultural Centre) at 3250 Commercial Drive, Vancouver, BC, V5N 4E4, or by telephoning the Centre at 604.879.0154.**

**Kolumbovi Vitezovi** imaju danas nakon svih misa doručak. Sigurno imaju svojih specijaliteta koje se isplati kušati.

## NAŠI POKOJNICI

† **Vera Bezuh(91)** završila je ovih dana svoje ovozemno putovanje. Sigurno je se stariji sjećaju, jer su mnogi uživali u njezinim kolačima na mnogim crkvenim događanjima. Sv. Misa bila je u našoj crkvi u četvrtak ujutro. Verinim kćerkama Mirjani i Manueli, rodbini, prijateljima i svima koji bolno osjećaju njezin odlazak, naša iskrena kršćanska sućut.

† **Zvonko Dragović (81)** preminuo je ovih dana u našoj sredini. Molitve će biti u četvrtak 16. travnja u Ocean View kapeli u 8:00 sati navečer, a sprovodna misa u petak 17. travnja u našoj crkvi u 10:00 sati: Zvonkovej sestri Ani Hranilović i svima koji ga oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

## USKRSNA RADOST U NAŠEM SELU

Uskrs, proljeće, sve se budi.  
U baščama i selu veseli ljudi.  
Male ptice ugodno pjevaju,  
Kao da i one nešto znaju.

Lastavice s juga već nam dolaze,  
Svoja stara gnijezda uvijek nalaze.  
Livade su već svuda zelene,  
Čobani se tome najviše vesele.

Cvijeće u baščama ugodno miriše,  
Blago onome tko taj miris udiše.  
Crkva puna naroda, Bože sveti,  
Svatko želi da se na Uskrs pričesti.

Poslije mise momci i cure pjevaju,  
Misati to rado slušaju.  
Stariji ljudi rado se družu,  
Buklije dobre rakije okolo kruže.

I djeca mala već za Uskrs znaju,  
Roditelje grle i cvijeće im daju.  
Svijet ide kući u društvu veselu  
Uskrs je pravo veselje u našem selu.

Čovječe, i ako si u dalekoj tuđini  
Uskrs slavi kao i u svojoj domovini.

Ako si izgubio vjeru, naciju i jezik svoj  
Sve si izgubio, rode mili moj.

*IvanŠamija*

## DANI DOMOVINSKOG FILMA

Vancouver 18-19 travnja 2015.

Ta dva dana bit će prikazana četiri filma:

**Zaustavljeni glas, Velebitska priča, Junaci Srđa i Sunčica.**

Sve se događa u Hrvatskom kulturnom centru. A ulaznice možete nabaviti kod Sena Travel, Anita's Pharmacy i u Hrvatsom K. Centru.

Organizatori su Društvo Prijatelja M. Hrvatske

Hrvatski Radio, HSS Vancouver i Hrvatska udruga umirovljenika

\*\*\*\*\*

\*\*\* Vrijeme je poravnavanja poreza (Income Tax.

Preporučujemo vam Veru Rožić (Tax Consultant and Preparer)

### VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby  
604-298-7165; Cell 604-353-0275  
verarozic@hotmail.com

\*\*\*\*\*

Ako vam je potrebno paziti djecu ili koji drugi kućanski posao nazovite Baricu  
604-779-5957